

szereplők, akár mint szem- és fül-tanuk résztvettek, hogy visszaemlékezéseiket írásba foglalva lehetőleg mielőbb juttassák el az alábbi megjelölt gyűjtőhelyre.

Különösen nagyfontosságú az olyan események megörökítése, amelyeknek adatai hivatalos ügyiratokban fel nem találhatók. Gyűlések, bizalmas értekezletek, beszélgetések, terrorizmus fellépések, agitációk leírása, az eseményeket vagy a szereplő egyéneket jellemző apróságok feljegyzése stb. mind kívánatos részletei az adatgyűjtésnek.

Az adatgyűjtőket felkértem a szigorú kritikára s a tárgyilagos és elfogulatlan előadásra.

A város társadalmi életének kiváló-ságait felkérem, hogy a fenntartásuk alá tartozó intézeteket az adatok mielőbb való beküldésére serkenteni sziveskedjenek.

Az összes adatok, jelentések, emlékiratok, nyomtatványok stb. az anyaggyűjtéssel megbízott Csobán Endre városi főlevéltárnokhoz (Városháza, földszint 5. sz.) szolgáltatandók be.

Debreczen, 1920 augusztus 5-én.

Márk Endre,

udvari tan. polgármester,
a helyi adatgyűjtő bizottság elnöke.

**Gipsz, pala, betoneső-
vek, cementlap-
ok, portland- és román-ce-
ment kapható.** — Mindennemű
betonmunka és palafedés
készítését jutányosan vállaljuk
Singer és Társa
Vár-utca 7.

A rendőrségi palota és egyéb ügyek

A törvényhatósági bizottság szerdai rendkívüli közgyűlésének napirendjére tűzött ügyekkel a jog- és pénzügyi bizottság tegnap délután Vargha Elemér dr. th. főjegyző elnöklete alatt tartott ülésén foglalkozott.

Elsősorban a kerületi állami rendőrfőkapitányságnak a rendőrségi palota átadására vonatkozó átirat került tárgyalásra. A bizottság megállapította, hogy a város a kormányrendelet szerint sem kötelezhető többre, mint arra, hogy a debreceni államrendőrség kapitányságának megfelelő helyiséget bocsásson rendelkezésére és a szükséges butorokat díjmentesen adja át. A város a maga előjárása és mérnöki hivatala elhelyezéséről sem tud gondoskodni. A város közönsége minden lehető megtesz, hogy ez a kérdés kölcsönös megegyezésre egyezségei oldassék meg, azonban tekintettel arra, hogy nincs teljesen előkészítve döntésre, a bizottság azt javasolja a közgyűlésnek, hogy ez időszereint ne hozzon érdemi határozatot, hanem bizza meg a városi tanácsot, hogy közvetlenül tárgyaljon a belügyminiszterrel.

A debreceni katonai zenekarnak hangszerekkel való ellátása céljából 100.000 korona megszavazását javasolja a bizottság.

A város 1,500,000 koronás függőkölcsönének visszafizetési határideje lejárt. Javasolja a bizottság, hogy a közgyűlés fogadja el a kölcsönt nyújtó pénzügyintézet ajánlatát, amely szerint a kölcsönt meghosszabbítja december 31-ig, a jegybank mindenkori kamatlábjánál másfél százalékkal magasabb kamattal.

Ezután a városi földbirtokokra megtartott árverések eredményét tárgyalták. Gál József balmazújvárosi lakos a Gönczy-féle 19 hold 1100 négyszögöl földért 85.000 koronát ígért az árverésen; a bizottság az árverés jóváhagyását javasolja. Az Aszalós-féle 34 hold 1186 négyszögöl földért Grósz Jenő

debreceni lakos 130.000 koronát ígért; a bizottság az árat nem tartja elfogadhatónak és új árverés kiírását javasolja.

A vágóhídi igazgató jelentése folytán javasolja a bizottság a közgyűlésnek, hogy a jelenlegi vágási díjakat 20 százalékkal, a hűtő díját 40 százalékkal, egy tábla jág árát (házhöz szállítva) 12 koronára, termelő helyen átvéve 10 korona 50 fillérré emelje fel.

A kéményseprők a városi seprési díjak felemelését kérték. A bizottság a kérelem elutasítását javasolja.

A mérnöki hivatal a kőmivessék segítése céljából előterjesztést tett bizonyos városi építkezések eszközésére. A bizottság hozzájárult a javaslatához.

A színház belső javítási munkálataira 55.000 korona póthitel engedélyezését javasolja a bizottság.

Változások a kormányban

Bethlen István külügy-
miniszter?

Budapesti tudósítónk jelenti: A kormányban ezen a héten megtörténnek azok a változások, amelyeket már a Telegy-kabinet megalakulása alkalmával jeleztek. Nagyatádi Szabó István átveszi a földművelésügyi tárcát és betervezi a földbirtokreformról szóló törvényjavaslatot; államtitkára Mayer János lesz. Közlekedési miniszterre Hencz Károlyt nevezik ki, államtitkárául Homonnay Tivadart dr. nemzetgyűlési képviselőt emlegetik.

Szó van arról is, hogy a külügyi tárcát Bethlen István gróf fogja elvállalni, a népjóléti tárcát pedig Székely János államtitkár veszi át, kinek államtitkárául Milesevics János képviselőt óhajtják.

Budapest, augusztus 10. Nagyatádi Szabó István miniszter ma délelőtt 11 órakor kihallgatáson jelent meg a kormányzónál.

Betörés egy főtéri ruha-üzletbe

A betörőt elfogták a pályaudvaron

Szántó Mór és Társa Piac-utcai ruhakereskedő-cég üzletében az éjszaka betörés történt. Az üzlet ablakai és ajtaja előtt nincs redőny; a tettes éjjel egy és két óra között, átlépett az ajtó előtt levő kis rácsra, az ajtó üvegét benyomta, azután behatolt az üzletbe. Odabenn ledobta régi ruháit és a sötétben magára vett egy új öltözöt, majd összehajtogatott 5-6 rend új ruhát, mintegy 30.000 korona értékben. Ezután az üzletben álló amerikai iróasztalt kezdte fészegtetni. A zárat lefeszítette az asztalról, a különös rendszer szerint csukódó fiókokat azonban, amelyekben mintegy 50.000 korona készpénz volt, nem tudta felnyitni. Ezért megelégedett az összeszedett ruhákkal, valamint egy csomó szivarral, amelyeket az iróasztalban talált és eltávozott.

A betörést még hajnalban észrevették és értesítették róla az üzletvezetőt, egyúttal pedig feljelentést tettek a rendőrségen is. Az üzletvezető korán reggel egy polgári rendőr kíséretében kiment a pályaudvarra, hogyha a betörő esetleg el akar utazni ott feltartóztatassák.

A pályaudvari kutatás sikerrel is járt. Az üzletvezető a váróteremben álldogáló utasok egyikén ugyanis felismerte az egyik ruhát, amelyet éjszaka vittek el az üzletből. A polgári rendőr az illetőt rögtön elfogta. A nála volt utazótáskában hiánytalanul megtalálták a többi lopott ruhát is.

Az elfogott betörőt rögtön előállították a rendőrségre, ahol megállapították, hogy a neve Musz-kár Miklós, mátészalkai lakos. A rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte.

Száraz kolbász, pácolt paprikás szalonna és csemege-
:: sajt különlegességek ::
CSIGE KÁLMÁN
finom hentes-csemegeüzletében,
Batthyányi-utca 6. szám

HIREK.

— Gerő Vilmost szabadlára helyezték. Budapesti tudósítónk jelenti: Ma délelőtt deponálták azt az 5 millió korona biztosítékot, amelyhez a vádtanács Gerő Vilmos dr. bankigazgató szabadlára helyezését követte. Az ügyészség elfogadta a kauciót és Gerőt szabadlára helyezte. Létai Gusztáv egyelőre még fogva marad.

— Fegyelmi a zeneiskola igazgatója ellen. Huberth Ottó dr. kormánybiztos-főispán P. Nagy Zoltán, a városi zeneiskola helyettes igazgatója ellen az oláh megszállás alatt tanúsított magaviselete miatt elrendelte a fegyelmi vizsgálatot és öt állásától felfüggesztette, helyettesítésével pedig Hammerstádt János zeneiskolai tanárt bízta meg.

— A posta vasárnapi munkaszünete. A kereskedelemügyi miniszter ur Öngyméltóságának rendelete folytán a m. kir. posta és táv. hivataloknál vasár- és ünnepnapokon a távirtda, távbeszélő és ajánlott levél felvételének kivételével a csomag utalvány és takarékpótlék, továbbá pénzcsoomag, levél küldemények kézbesítése és a főpénztári szolgálat szünetel. A postahivatalokban való kézbesítés az azt kívánó állami hivatalok számára vasárnap és teljesítettik. Kettős ünnepek második napján az egyszeri kézbesítés van elrendelve. Postafőnökség.

— Menekültek figyelmébe. Dr. Karácsonyi Miklós orvos ur (lakik József királyi herceg-u. 10.) szíves volt kijelenteni, hogy a menekülteket ingyenes orvosi gyógykezelésben részesíti. Ugyancsak ő és Balogh Lajos fogorvos ur fogászati műtermékben a menekülteknek 40 százalékos kedvezményt biztosítottak. Amidőn azért nyilvánosan is nevezett uraknak hazafias köszönetem fejezem ki, erre a menekültek figyelmét felhívom azzal, hogy e kedvezményt csak a menekült igazolvány felmutatásával lehet igénybe venni. Országos Menekültügyi hivatal debreceni kirendeltsége nevében: Dr. Darkó Jenő egyetemi ny. r. tanár, miniszteri biztos, hivatalvezető.

— Leesett a vonat lépcsőjéről. Prelovszky Andrásné tegnap az esti vonaton Budapestről Debrecenbe utazott. Miután a vonat zsufolásig tele volt, az egész utat az egyik kocsis lépcsőjén tette meg. Debrecenig nem is volt semmi baj; itt azonban a fűtőház előtt a vonat egy nagyot zökkent és az asszony leesett a lépcsőről. Súlyos sérülésekkel a kózkórházba szállították.

200.000-nél több menekültől kell gondoskodni. Minden fillér áldás. Vegyettek menekült-bélyeget!

— Bihari Akos szerződése. A következő levelet kaptuk: Mélyen tisztelt Szerkesztő ur! Kérem, hogy az alábbi sorokat nagybecsű lapjában közölni kegyeskedjék: Több oldalról s megfizetelő helyről az a szíves óhaj jutott el hozzám, hogy Bihari Akos urat a Csokonai-színházhoz szerződtessem. Méltóztassék megengedni, hogy mindazoknak, akik Bihari Akos urat figyelmembe ajánlani kegyesek voltak, itt kijelenthessem azt, hogy én a legelső sorban gondoltam annak idején Bihari Akos ur szerződésére. Azonban azt a határozott információt nyertem, hogy Bihari Akos ur a fővárosban és pedig a Nemzeti Színházban keresi elhelyezkedését, ennél fogva nyomban gondoskodnom kellett, hogy Bihari Akos ur fontos szerepkörét betöltsem. Ez meg is történt. A legnagyobb sajnálatomra tehát, most már nem vagyok abban a helyzetben, hogy Bihari Akos ur általam mindenkor nagybecsült tehetségére ez idő szerint reflektálhassak. A jövődeli figyelmet hálás köszönettel, vagyok kiváló tisztelettel, Kardoss Géza igazgató.

— Magyar küldöttség Párisban. Párisból jelenti a Magyar Távirati Iroda: Szalay báró vezetésével magyar küldöttség érkezett Párisba, hogy francia meghívásra résztvegyen a nemzetközi közlekedésügyi értekezleten.

— A budapesti tőzsde. Értékpapírok árfolyamai: Magyar hitel 1653-35, Jelzálogbank 470-72, Leszámitoló 870-72, Hazai bank 630-35, Hermes 410, Angol-magyar 868-95, Agrárbank 890, Magyar-olasz 402-400, Alt. takarékp. 1000, Pesti hazai 19.250-350, Nasic 11.000, Országos faterm. 1860-40, Danica 4400-450, Papír 2340, Östermelő 955-45, Gummi 2625, Adria 10.000, Közuti 1405-398, Déli vasút 596-600, Államvasút 3175-150, Trust 1235-25.

Idegen valuták: Napoleon 695-697-50, Font 715, Dollár 186-189, Márka 4-39-4-41, Lira 10-12-10-03, Romanov 3-14-16, Lei 4-30-4-27-50, Sokol 3-46-3-49-50, Svájci frank 32-32-50, Dinár 8-90-9-1.

Horváth-Halász, az új árdragitási törvény ismertetése 22 kor. Dr. Foltényi, az árdragitó vizsgáló törvényéről szóló törvény és magyarázata 16 kor. 50 f. Dr. Pongrácz, a fényüzési fargalmi adóról szóló törvény és annak magyarázata 6 kor. 60 f. Dr. Brück-Kovács, Törvény az árdragitó vizsgáló törvényéről. Ára 6 kor. 60 f. Kaphatók: Hegedüs és Sándor r.-t. Piac-u. 34.

— Halál az utcán. Kovács Károly inas tegnap este 8 óra tájban a Piac-utcai passage sarkán hirtelen szívgörcsöt kapott és összeesett. Néhány percig ott vergődött a kövezeten; a járókelők orvost hívtak hozzá, de mire az orvos megérkezett, meghalt. Holttestét a kózkórház halottas kamrájába szállították.

— Iskolai cipők, flu és leányka Lindenfeldnél, Kossuth-utca 4.

100 magyar festőművészek képeit hozta el Radó Sándor budapesti műkereskedő Debrecenbe, hogy azokat a Hegedüs és Sándor irod. és nyomdai r.-t. könyvkereskedésben a műpártoló közönségnek bemutassa. Augusztus 11., 12., 13., 14-én egész nap akciót rendez.

— Szegény Magyarország... (Hazafias versek.) A magyar nemzeti hadsereg vitézeinek ajánlva. Irta: Mezey Jenő. Ára K 16.50. Kapható: Hegedüs és Sándor könyvkereskedésben Piac-u. 34.

— Eredeti Singer Centrál Bobbin súlyosztó és egyszerű varrógépek, házi és ipari használatra érkeztek. Varrógép alkatrészek, tűk és finom gépolaj kapható. Mindenféle rendszerű varrógépek javítását elvállaljuk. Singer Co. varrógép r.-t. Debreczen, Piac-u. 79.

Cipők legjobb minőségben
készen és méret után
olcsón beszerezhetők.

Grünwald-cipőüzem
Sas-utca 4., Kölcsonsegélyző-épület.

— Olasz Girardi szalmakalapok 50 koronától 350 koronáig a legszebb választékban Frank Edénél, megyeház mellett.

Budapestről Debrecenbe korábban indul a reggeli vonat. Ezt, valamint az összes forgalmi változásokat híven közli a most kiadott vasuti menetrend. Ára 8 kor. Kapható: Hegedűs és Sándor r.-t. könyvkereskedésében, Piac-u. 34.

— Világhírű Gyukits filczkalapok divatos formákban és színekben Frank Edénél, megyeház mellett.

— Legrosszabb nyakkendőit újjáalakítják Kolosné nyakkendőtermében, Rákóczi-utca 23.

— Debreczen sz. kir. város új kis kézi térképe kapható Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai r.-t. könyvkereskedésében. Ára K 440.

— Friss élesztő kapható a reggeli órákban Rosenthal Sándornál, Csapó-utca 19.

— Női-, férfi- és gyermekecipők a legnagyobb választékban, szolid olcsó árban beszerezhetők Weinberger Cipőgyár főüzletében, Piac-u. 65.

SZÍNHÁZ.

Páthé sláger az Urániában. Ma kerül utoljára műsorra »Zyte« Hector Malot regénye Gabrielle Bobbinne főszereplésével: holnap csütörtökön a Cirkusz apachok utolsó része kerül bemutatásra.

A mult kísértete dráma 5 felvonásban, Bené Ciesté főszereplésével, ma utoljára az Apollóban.

Burlingtoni jaguár, kalandor regény, 4 részben, 24 felvonásban, holnap az Apollóban. Jegyélvétel.

A püspök atyafisága

— Regény. —

Írta: IVÁNYI ÖDÖN. (124.)

Az egész lakás fenekestől fel volt forgatva. A levegő vastag a portól. A két szál gyertya sárga fényében visszataszító képe volt a feldúlt, széthányt otthonnak.

A rendőrtiszt elmondta a szokásos mentegetőzést, amivel a gyűlöletes munkában eljáró tisztviselők fedezni szokták magukat az előtt, akit kénytelenek megszorítani. Felsőbb parancsra... hivatalos kényszer... Isten látja a lelkét, mennyire nem szívesen... stb.

Veron az eset okát kérdezte... Ismét szocialista hajsz volt Budapest. Apja ellen gyanu támadt újra. Most azonban le is tartóztatták hogy erre az okot megtalálják utólag: házmotózást rendelték el.

A kutatást mindenre kiterjedő részletességgel, pontossággal végezték a megbízottak. Beütötték a kályha oldalát, fölfeszeggették a padlókat, kiürítették a szekrényeket, fölfejtették a matrácokat, lestedték a képeket, kifordították a ládákat.

A két szoba hasonlított az olyan hajó kajútjához, melyet a viharban a hullámok egynehányszor oldalra fektettek. A szoba közepére hányt bútorok közt három rendőrt térdelt s egy szalmazsákokat üritett ki. A negyedik rendőrt Veron szobájában foglalatoskodott, a Mármaros-Kesziből előre hazaküldött nagy utiláda holmijában turkált s összemarkolászva a hóféhér ingeket, alsókat, rajta hagyta azokon foglalkozása, durva keze piszkát. Veront ez a látvány fölláztatotta.

— Miért bántják az én holmimat is. Ez is meg van parancsolva?

— Bocsánat! Ugy szól az utasítás, hogy mindent át kell kutatni. Végtelenül sajnálom, de... Veron elfordult, hogy ne lássa ezt a vandál munkát.

— Hova vitték atyámat?

— A kerületi kapitánysághoz.

— Behocsátanak hozzá?

— Ugy hiszem, igen. Azonban nem fog ártani, ha a kisasszony magával visz valakit, akinek szava nyomatékkal bír ott. Jótállás mellett talán ki is bocsátják a foglyot.

— Köszönöm... Szabad innen elvinni valamit?

— Bocsánat! Nekem az utasításhoz kell magamat tartani. Egy tüt sem szabad addig kiadnom, amíg az eljárás tart.

Mikor lesz vége ennek a dulásnak?

Azt hiszem, éjjelnél előbb nehezen leszünk kész.

Veron látta, hogy itt most már nincs val, hogy keresnie, hogy hova menjen innen? Azzal tisztában volt. Hova mehetne egy leány, akinek az apját elfogták, más-hová, mint apjához. Ott a helye. Veron részvételt érzett a szegény, elhurcolt öreg ember iránt. Most még inkább megerősödött az az elhatározása, hogy a vidékre költözik s öregét is elviszi magával. Ott majd nyugta lesz a hányatott embernek.

XII.

Elhagyta a szétduzt lakást. Az emelet lakói a fal mellé húzódva eresztették el maguk előtt az otthonából kirekesztett kisasszonyt. Egyiknek se jutott eszébe sajnálkozni fölötte. No bizony! Van is rajta mit sajnálkozni! Elmegy a gazdag atyafisághoz s alszik selyem paplan alatt. Míg az apja ott gubbaszt a rendőri kóter csupasz, hideg priescsén... és a hosszú folyosó ellenségesen, gunyosan nézett a siető alak után.

Csak Bizony papának esett meg a lelke. Ma nagyon lágy volt az öreg ur szíve. Pedig be volt kapva Isten igazában s ilyen állapotban máskor verekedni szokott. De ma olyan volt, mint a falat kenyér. Az oka ennek az volt, hogy a Pepi gyerek, ki a tél óta folyton ágyban feküdt, ma kelt fel először. Ez a betegség megijesztette a kis Bizonyok apját. Az asszony — föld alatt, a legnagyobb lány — rossz uton, neki meg a nyakán három nevetlen poronty. Mi lesz vele, ha Pepit is kiviszik az anyja után! Pkdig majdhogy ki nem vitték. Nem az a püfölés tette tönkre Pepit, ami legutóljára járt ki az apjától. Föl sem vette ő azt. Hozzá volt már edzve. Valami belső betegség orvítamadása dobtá ágyra a liliputi anyát. De a kis lány nem engedte magát. Azt mondta mindig a kerületi orvosnak: Doktor bácsi! Én nem akarok meghalni. A gyerekeket nem hagyhatom itten. Apának is szüksége van rám. Szeretem a mamát, de nem mehetek még hozzá... Gyógyítson meg édes doktor bácsi!... Folyt. köv.

Minden menekült-bélyeg amelyet megveszel egy könnyeseppet szárit fel.

NYILTTÉR.*

Nyilatkozat

A »Hajduföld« 179. számában »Vörösvilág Mikepéresen« cím alatt megjelent közleménynek személyemre vonatkozó része miatt a sajtóper megindítom.

Debrecen, 1920 augusztus 10.

Dr. Gáspár Géza.

*E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a Szerk.

Ócska öntött vasat

bármilyen mennyiségben vesz a Hajdumegyei Vasöntőde Ujvárosi-út 5. szám alatt.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 10 korona, minden további szó 1 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K 15,—, minden további szó K 150. Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számítatnak.

VÉTEL.

Ócska ólmos tisztított állapotban bármily mennyiségben (10 kgtól) veszünk. — Cim a kiadóban.

ELADÁS.

Kész leány-ruhák

1 évestől 15 évesig grenadin, battiszt, vászon, selyem és szövetrohák nagy választékban már 150 koronától kezdve kaphatók.

FIU-RUHÁK

trikók, zoknik, lagóv, hajszalag, Baby-kelengye, erős, tartós szandál olcsón beszerezhető

Dr. Hegedűs gyermekdivatjában Simonffy-u. 2. sz.

Fiu- és leányruhákat mértékutáni rendelésre is készítünk.

Egy

kitünő zongora és egy írósztal eladó Csapó-u. 35. balra az udvarban.

C fuvola

jutányos áron eladó. Méliusz-tér 5.

Eladó

2 nagy Moldlinger-kályha teljesen jókarban. Alkalmos gyári, pénzintézeti, vendéglői vagy más nagyobb helyiség fűtésére. Fűthető fával vagy szénrel. Megtekinthető a kiadóban.

Kátrány

tetőfestéshez kapható Eisenbergnél, Hatvan-u. 35. szám.

Gordonka

kitünő hangú eladó. Értekezhetni e lap kiadó-hivatalában.

Egy teljesen új

zsakket-öltöny (csikos nadrággal) valódi Himalaja-szövetből, elsőrangú cég munkája, magasabb, erős termetre eladó. Cim megtudható a kiadóban.

Használt

főkos stélzásik eladók. Értekezni Széchenyi-u. 6.

KERESLET.

Házi koszt

(kóser) kapható. Herczegné, Miklós-u. 37.

Butorozott

szobát kersek. Cim a kiadóban.

Egy ügyes

fiu felvétetik tanulónak. Cim Nagy Pál, Petőfi-tér és Teleki-u. sarok.

Könyvkötő

tanulóleányok, 14 éven felüli, felvételnek. Cim a kiadóban.

Javitóra

felső kereskedelmi és középiskolai tanulókat előkészítik. Kandia-u. 5.

Tanuló leányok

lapunk nyomdájában fizetéssel felvételnek

Gyermekeket

az iskolaidény kezdetével (ritualis kosztolásra) válalok teljes ellátásra. Legjobb gondozást biztosítok. Herczegné, Miklós-utca 37.

VEGYES.

2000

korona jutalmat adok annak, aki engem 2 szoba konyhaból álló lakáshoz juttat. Cimemre küldött ajánlatok a kiadóhivatalba intézendők.

Mindennemű

fehelnemű varrást és javítást jutányosan elválalok Patay-utca 13.



Női és férfi kalapok újjáalakítása

Piac-utca 9. sz.

Városi és állami tisztviselők előnyárban részesülnek.

Óra- és ékszerjavító műhely

Hunyadi-utca 12. sz.

8 nap alatt mindenféle javítást jótállás mellett elkészítik

KOHN MÓR.

Könyvtárakat

egyes műveket, valamint régiségeket legmagasabb árban vásárol

Aczél Henrik

antiquáriuma, Első Takarékpálota.

Kívánatra házhöz megyek megtekinteni. oo

Kovács- és kazánszerelő,

akácmlát,

román-cementet, tűzfűtő

wagontételben és métermázsánként oo azonnali szállításra ajánlok. oo

Polyánszky Oroszt

tűzfűtő- és szénkereskedő, Szoboszlai-000 ut 1., Miklós-utca végén. oo

Vidéki rendelést is eszközölk.

Kóváry és Altman

szűesök,

Piac-utca 42. az udvarban,

ahol mindenféle szörme dolgok átalakítását és javítását a legújabb divat szerint pontosan eszközlik.

Új zeneművek!

Zerkovitz: Csicsóné 13:20

Zerkovitz: Nem kell nekem senki, semmi 13:20

Zerkovitz: Rózsám gyere már 13:20

Zerkovitz: Be van az én lelkem csipve 13:20

Zerkovitz: A régi május 13:20

Szirmai: A karika 13:20

Szirmai: Petike 13:20

Kaphatók: Hegedűs és Sándor irod. r.-t. könyv- és zeneműkereskedésében.

Felelős szerkesztő:

Dr. HEGEDŰS LORÁNT.

Kiadó:

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR

irodalmi és nyomdai részv.-társ.

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.